

# БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ПРИЗЫВ

Орган Рубцовского горкома ВКП(б) и городского Совета депутатов трудящихся, Алтайского края

39 (2799) Четверг 31 марта 1949 года Цена 20 коп.

29 марта в Москве, в Большом Кремлевском Дворце открылся XI съезд ВЛКСМ.

Под руководством коммунистической партии Ленинско-Сталинский комсомол пришел к своему XI съезду с крупными достижениями, как никогда сплоченным вокруг ВКП(б) и ее Центрального Комитета, вокруг товарища Сталина.

## В Большом Кремлевском Дворце ОТКРЫТИЕ XI СЪЕЗДА КОМСОМОЛА

Из далекого Заполярья, суровой Сибири, солнечного Узбекистана, с Украины, Белоруссии, Грузии, Литвы и других Советских Республик в Москву собрались юноши и девушки — посланцы девятимиллионного комсомола — делегаты XI съезда ВЛКСМ. Это — лучшие представители советской молодежи, прославленные люди фабрик и заводов, транспорта, колхозных полей, молодые ученые, писатели, солдаты и офицеры Советских Вооруженных Сил, комсомольские работники.

29 марта делегаты пришли в Большой Кремлевский Дворец на открытие съезда. 5 часов вечера. За столом президиума появляется встреченный аплодисментами секретарь ЦК ВЛКСМ тов. Н. А. Михайлов. Он говорит, что под руководством коммунистической партии Ленинско-Сталинский комсомол пришел к своему XI съезду с крупными достижениями, как никогда сплоченным вокруг ВКП(б) и ее Центрального Комитета, вокруг товарища Сталина.

Бурными аплодисментами делегаты выражают чувства любви и беспредельной преданности большевистской партии, великому продолжателю дела Ленина, вождю коммунизма товарищу Сталину.

Горячей овацией встречают собравшиеся предложение избрать в почетный президиум съезда Политбюро ЦК ВКП(б) во главе с товарищем Сталиным. Почетным Председателем съезда под бурные аплодисменты избирается товарищ Сталин.

Утверждается повестка дня: отчеты ЦК ВЛКСМ и Центральной ревизионной комиссии; о работе комсомола в школе; изменения в Уставе ВЛКСМ; выборы ЦК ВЛКСМ и Центральной ревизионной комиссии.

С отчетным докладом ЦК ВЛКСМ выступил тов. Н. А. Михайлов. Он говорит, что XI съезд ВЛКСМ собрался в знаменательное время. Социализм, построенный в нашей стране, является живым воплощением идей Ленина — Сталина. Социализм прочно вошел в жизнь и быт советских людей. Сейчас советский народ успешно решает задачи завершения строительства социалистического общества и постепенного перехода от социализма к коммунизму.

— В годы Великой Отечественной войны, — говорит докладчик, — советские юноши и девушки, не зная страха, сражались против врагов. Более трех с половиной миллионов комсомольцев-воинов было награждено в эти суровые годы орденами и медалями. 7000 комсомольцев и воспитанников комсомола присвоено высокое звание Героя Советского Союза.

В тыду юноши и девушки настойчиво трудились во имя победы за себя и за своих товарищей, ушедших на фронт. Страна высоко оценила боевые подвиги и самоотверженный труд Ленинско-Сталинского комсомола. В 1945 году ВЛКСМ был награжден орденом Ленина.

Вместе со всем народом с огромной энергией комсомольцы борются за выполнение пятилетнего плана восстановления и развития народного

хозяйства нашей Родины. Трудные подвиги, которыми народ ознаменовал годы послевоенной пятилетки, — яркое свидетельство неуклонного движения нашей страны к коммунизму.

Тов. Михайлов сообщает о том, что в честь XI съезда ВЛКСМ два миллиона молодых рабочих досрочно завершили выполнение квартальных производственных заданий. Более 100.000 человек закончили выполнение норм пяти лет. Комсомольские организации борются за сверхплановые накопления, за экономю государственных средств, за бережное отношение к общественному добру. Сельские комсомольцы и молодежь активно участвуют в борьбе за дальнейший подъем сельского хозяйства, за преобразование природы. Из среды молодежи выросли тысячи мастеров высокого урожая, известных всей стране.

Большую работу проводит комсомол по приобщению молодежи к знаниям, культуре, науке.

Тов. Михайлов подробно расска-

зывает о работе комсомола в школе, о деятельности пионерских отрядов и дружин.

Большое место в своем докладе тов. Михайлов уделяет роли комсомола в деле коммунистического воспитания советской молодежи, в воспитании молодого поколения граждан нашей страны, как надежной смены старшего поколения борцов за великое дело Ленина — Сталина.

Советская молодежь идет в авангарде всей демократической молодежи земного шара.

В буре аплодисментов, переходящих в долго не смолкающую овацию, тонут заключительные слова тов. Михайлова, провозглашающего здравницу в честь коммунистической партии большевиков, в честь великого вождя, учителя и друга советской молодежи товарища Сталина.

Торжественно и величественно звучит под сводами Дворца партийный гимн «Интернационал».

Первый день работы съезда закончен.

ТАСС.

## Краевое совещание передовиков сельского хозяйства районов Рубцовской группы

28 марта, в городском драматическом театре состоялось совещание передовиков сельского хозяйства районов Рубцовской группы. На совещание прибыли председатели колхозов, звеньевые, бригадиры, механизаторы, директора МТС, бригадиры тракторных бригад. Среди них — мастера высоких урожаев: бригадир-полевод известного колхоза «Страна Советов», Угловского района, Герой Социалистического Труда Анатолий Давыдович Романов; звеньевая колхоза «Сибирский пахарь» Егорьевского района, Герой Социалистического Труда Мария Кобанова; знатный чабан из колхоза «Сибиринос», Герой Социалистического Труда Иван Данилович Балок; депутат Верховного Совета РСФСР, старший агроном Ново-Егорьевской МТС М. И. Кожанова и многие другие знатные хлеборобы Алтай.

С докладом о выполнении обязательств, взятых в письме к товарищу Сталину, и задачах весеннего сева выступил секретарь крайкома ВКП(б) тов. Митюшкин. Докладчик сосредоточил внимание участников совещания на итогах работы V-й сессии Верховного Совета СССР, рассказав о достижениях передовиков сельского хозяйства, тов. Митюшкин вскрыл крупные недостатки в подготовке к весеннему севу и поставил перед хлеборобами конкретные задачи в деле успешного выполнения взятых обязательств колхозами, МТС и совхозами.

После доклада развернулись оживленные прения. В своих выступлениях хлеборобы поделились опытом работы, вскрыли много недостатков в подготовке к весеннему севу. Замечательным было выступление звеньевой высокого урожая Зои Шевцовой (с. Половинкино, колхоз «Чайка»).

— В прошлом году, — сказала она, — взяв обязательство вырастить стопудовый урожай, мое звено, не теряя ни одного дня, дружно принялось за работу. Свое слово мы с честью сдержали. По 138 пудов с гектара получили пшеницы на площади в 20 га

Бригадир тракторной бригады Волчихинской МТС тов. Маленьких рассказал об опыте совмещения профессии тракториста и комбайнера.

Затем бригадир подробно останавливается на качествах тракторных плугов завода «Алтайсельмаш» и алтайских тракторов. Как плуги, так и тракторы он признает хорошими по качеству.

— На этих машинах, — говорит он, — можно работать хорошо, давая отличное качество пахоты. Ходовая часть трактора у меня вырабатывает по 1000 га, кроме того, я всегда экономлю 10 процентов горючего.

На совещании выступил директор завода «Алтайсельмаш» тов. Гоцуляк.

— Деловое содружество алтайских хлеборобов с нашими предприятиями, — говорит он, — есть замечательное дело. Учитывая ваши замечания, мы будем стараться улучшать качество выпускаемой продукции.

Главный инженер Алтайского тракторного завода т. Сидельников рассказал об огромном производственном подвиге коллектива тракторостроителей за досрочное выполнение послевоенной пятилетки, что даст большие возможности обеспечить алтайских хлеборобов потребным количеством тракторов и запасных частей. В своем выступлении тов. Сидельников много уделил внимания правильному использованию тракторов на полевых работах, хорошему уходу за машинами.

Хлеборобы Алтай горячо благодарили трудящихся Рубцовска за помощь, которую оказывают им заводы в борьбе за высокие урожаи. Они просили не терять трудовое содружество с колхозным селом и помочь им в проведении важнейшей задачи — весеннего сева.

С большим воодушевлением участники совещания приняли письмо великому вождю народов, другу и учителю трудящихся товарищу Сталину. В письме они взяли обязательство вырастить в текущем 1949 году высокий сталинский урожай.

Ив. Никоноров

## 50-летие со дня рождения товарища А. П. БЕРИЯ

29 марта исполнилось 50 лет со дня рождения заместителя Председателя Совета Министров СССР Лаврентия Павловича Берия.

Президиум Верховного Совета СССР, в связи с 50-летием со дня рождения и выдающимися заслугами перед коммунистической партией и советским народом, наградил товарища Берия орденом Ленина.

Тов. Берия получил приветствие от Центрального Комитета Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков) и Совета Министров Союза ССР, в котором говорится:

«Верный сын советского народа, Вы всей своей жизнью и деятельностью показываете вдохновляющий пример служения его интересам, с честью выполняя задачи, которые ставила перед Вами Коммунистическая партия. В годы Великой Отечественной войны Вы выполняли ответственнейшие поручения партии как по руководству социалистическим хозяйством, так и на фронте и с присущей Вам кипучей большевистской энергией и мужеством ковали победу над врагом».

## Международный обзор

Конгресс сторонников мира в Соединенных Штатах Америки

2 дня в Нью-Йорке продолжалась работа конгресса деятелей науки и культуры Соединенных Штатов Америки в защиту мира.

На конгресс съехались более двух с половиной тысяч американских прогрессивных деятелей науки, культуры и искусства, представителей профсоюза. В качестве почетных гостей на конгрессе присутствовали делегации от СССР, Польши, Чехословакии, Кубы, Филиппин, Югославии, Англии, Норвегии. Делегатам ряда стран было отказано в разрешении на въезд в США, а три канадских делегата были даже подвергнуты аресту.

Открывая конгресс, американский астроном Шелли призвал прогрессивные силы Америки к борьбе за обеспечение всеобщего мира. Выступившие участники конгресса и почетные гости говорили о том, что народы всех стран против войны, что предотвращение войны — это всеобщее дело, что людям труда, науки, литературы и искусства нужно объединить свои усилия в борьбе за мир.

Кубинский поэт Гильен во взволнованной речи заклеймил позором империалистов-организаторов войны, наживающихся на крови народов. «На войне, — говорил он, — наживаются те, кто никогда не лежит в окопах и не бывает на полях сражений».

Один из руководителей прогрессивной партии США, бывший заместитель министра юстиции Джон Ротге разоблачал тех, кто подвергает преследованиям деятелей конгресса. «За этими нападениями, — сказал он, — стоит золото крупнейших капиталистов. Это они готовы свергнуть мир в войну, чтобы сохранить свои прибыли».

На конгрессе работали секции: литературная, средств массовой информации (кино, радио, печать), просвещения, экономических и социальных наук и другие. На заседании секции литературы приняли участие более 1000 американских писателей, поэтов и литературных критиков. С яркой речью там выступил американский писатель Ричард Боулер. Он говорил о чудовищной лжи, распространяемой в Америке о Советском Союзе — поборнике мира и прогресса. Участники секции приняли резолюцию, в которой призывают всех писателей поднять свой

голос за дело мира.

На заседании секции средств массовой информации выступали советские делегаты, киносценаристы С. Герасимов и М. Чинаурели, известный американский драматург и сценарист Лоусон и другие.

На заключительном заседании конгресса с огромным вниманием присутствующие выслушали выступление советского делегата писателя А. А. Фадеева.

Конгресс единодушно принял две резолюции: о путях и средствах борьбы работников культуры и науки Соединенных Штатов за мир и о защите свободы научной мысли.

Конгресс создал комитет деятелей культуры и науки в защиту всеобщего мира, для того, чтобы сделать свои решения достойным всего американского народа, комитет организует в США активную кампанию борьбы за мир.

Денежные махинации в западном Берлине

Команданты трех западных секторов Берлина издали распоряжение о том, что с 21 марта в западных секторах единственным платежным средством будет западная марка. Деньги же, выпущенные немецким эмиссионным банком, т. е. деньги советской зоны оккупации, приниматься не будут.

Это мероприятие ухудшает положение трудящихся, живущих в западных секторах. Многие из них работают в восточном секторе и получают зарплату деньгами, имеющими хождение в восточной Германии. Теперь для них появятся всякие затруднения, например, при оплате коммунальных услуг. Эта «финансовая операция» западных держав приведет к росту цен, к увеличению безработицы. Она — нарубу только спекулянтам.

26 марта в центре Берлина состоялся стотысячный митинг трудящихся в знак протеста против этого очередного раскольничьего мероприятия западных властей Берлина. В обращении ко всем берлинцам, принятом на митинге, отмечается, что введение западной марки как единственного средства платежа в западном Берлине является еще одним ударом по единству Берлина и жизненным условиям его жителей. В заключении резолюции говорится: «Мы призываем всех берлинцев: Прибегайте к самопомощи! Боритесь против преступных валютных махинаций в западном Берлине! Боритесь за единое снабжение во всем городе!»

# КРИТИКИ-АНТИПАТРИОТЫ РАЗОБЛАЧЕНЫ

Огромная роль в коммунистическом воспитании трудящихся, в воспитании советского патриотизма принадлежит советской литературе и искусству, в частности театру. За период, прошедший со дня опубликования исторических постановлений ЦК ВКП(б) по идеологическим вопросам, наша драматургия создала ряд значительных и ярких, глубоко патриотических произведений, раскрывающих жизненно важные темы нашей действительности. К таким произведениям относятся «Великая сила» Б. Ромашова, «Хлеб наш насущный» Н. Вирты, «Большая судьба» и «Зеленая улица» А. Сухова, «В одном городе» и «Московский характер» А. Софронова, «Мавар Дубрава» А. Корнейчука. Все эти пьесы с большим успехом ставятся в театрах многих городов нашей страны.

Только люди без роду, без племен, лишённые чувства национальной гордости, могли охватывать лучшие произведения советской драматургии, поставленной на службу социализму. Именно этим и занималась разоблаченная недавно в Москве антипатриотическая группа театральных критиков, стремившаяся дискредитировать все достижения советского театра и драматургии, связанные с жизнью нашей Родины и народа.

Выступая на страницах специальной искусствоведческой, а иногда и центральной печати, безродные космополиты Юзовский, Гурвич, Борщоговский, Бояджиев, Малюгин, Варшавский, Альтман, Холодов (Меерович) и их приспешники всячески пытались опорочить передовые патриотические идеи советского искусства. Зараженные тлетворной буржуазной идеологией, позорно работая перед капиталистическим Западом, эти отщепенцы систематически опорочивали лучшие советские пьесы, в особенности те, которые были удостоены Сталинской премии, и одновременно восторгались всяческой иностранщиной.

Выступления «Правды» со статьёй «Об одной антипатриотической группе театральных критиков» и «Культуры и жизни» со статьёй «На чуждых позициях», разоблачающие подрывную вредоносную «деятельность» критиков-космополитов, были встречены с огромным удовлетворением в самых широких кругах советской общественности. На партийных собраниях в Союзе советских писателей, в Союзе композиторов, в издательстве «Искусство», на сессии Академии художеств СССР, на московском собрании актива творческих работников советской кинематографии были решительно и сурово осуждены все попытки носителей буржуазной идеологии отравить здоровую атмосферу нашей литературы и искусства.

Ведь эти последыши буржуазного эстетства подвизались не только в области театральной критики, они нанесли большой вред литературе, музыке, изобразительному искусству и советской кинематографии. Холопясь перед буржуазной культурой, они хулигански охаживали все новое и передовое, что появлялось в советской литературе и во всех областях советского искусства.

В литературной критике орудовали такие антипатриоты как Субоцкий, Данин, Левин, Дайреджиев, Хольцман (Яковлев) и некоторые другие. «Беспачпортный бродяга» Субоцкий осмеливался обвинять советских писателей в том, что они в своих произведениях насаждают «квасной патриотизм», идеализируют русский народ. С таких же позиций атаковал передовую советскую литературу и горе-критик Дайреджиев.

Методы оголтелых космополитов, в свое время травивших Горького и Маяковского и возмечивавших упадочническую безыдейную поэзию А. Ахматовой и Б. Пастернака, унаследовал антипатриот Данин, огульно и систематически оплевывавший все новое и передовое в советской поэзии. Тем же вредоносными, диверсионными методами оперировали и безродные космополиты Хольцман и Левин, всячески пытавшиеся принизить значение патриотических произведений передовой советской литературы.

В музыке и музыковедении критики, враждебные интересам Родины, также использовали все возможности для пропаганды идей буржуазного космополитизма, эстетства и формализма. Мазель, Житомирский, Балза, Вайнкоп, Оголевец, Шлифштейн и ряд других эстетствующих критиков и музыковедов, потеряв чувство национальной гордости советских людей, всемерно способ-

ствовали созданию формалистических произведений в музыке и яростно пропагандировали образцы космополитического творчества, оторванного от родной национальной почвы, от интересов советского народа.

Раболепствуя перед буржуазной культурой, они превозносили упадочническую антинародную музыку Запада и столь же ретиво унижали русское, национальное искусство. Так, например, творчеству Глинки, Чайковского, Мусоргского, Танеева, Рахманинова приписывались чуждые им черты религиозной мистики и идеализма. Глава и организатор «Могучей кучки», объединившей крупнейших русских композиторов и музыкантов второй половины XIX века, Балакирев, сформировавшийся под влиянием представителей революционно-демократической мысли, зачислялся чуть ли не в монархисты. Крупнейший представитель русского музыковедения В. Стасов презрительно именовался дилетантом и т. п.

Так, всячески принижая самобытность национальной русской культуры, рьяно пропагандируя каждый новый образец формалистического творчества, критики-космополиты пытались увести советских композиторов от задач правдивого, жизненного воплощения нашей действительности.

Немало вреда причинили безродные космополиты и в изобразительном искусстве. Бескин, Эфрос, Маца, Пушин и другие злобно пытались дискредитировать достижения советских художников, отражающих в своем творчестве патриотические темы.

В кинематографии их союзники Трауберг, Оттеп, Коварский, и Блейман действовали теми же диверсионными методами, откровенно холопясь перед реакционной американской кинематографией и всячески умаляя достижения передового советского киноискусства.

Советское искусство и советская литература стоят на правильном пути, питаются из животворного источника советской действительности. Те, кто загрязняет этот источник, отравляет здоровую атмосферу нашей культуры духом растленной буржуазной идеологии, будут разоблачены до конца.

Ал. Абрамов

## Шефство ведущих предприятий над местной и кооперативной промышленностью

На днях в парткоме Алтайского тракторного завода им. М. И. Калинина состоялось совещание руководителей завода с представителями местной и кооперативной промышленности. На совещании присутствовали председатели городских артелей, директор предприятия и его заместители. Совещание обсудило один вопрос: «О шефстве промышленных предприятий над местной и кооперативной промышленностью».

На совещании выступил председатель промышленной артели «Красный труженик» тов. Овчинников. Он сказал, что артель нуждается в технической помощи. «Мы, — заявил т. Овчинников, — не можем освоить кобальтовую литею. Поэтому мы просим дирекцию завода оказать нам в этом помощь».

Председатель артели «Красный божовник» тов. Курдюмов просил оказать помощь в оборудовании паросилового хозяйства и прессовом оборудовании кирпичного завода.

На совещании также выступили и председатели артели им. Орджони-

кидзе тов. Иванов, председатель горнопромпсоюза т. Пузанов и другие. Все они призывали тракторозаводцев последовать примеру предприятий города Москвы, взять шефство над местной и кооперативной промышленностью.

В конце совещания выступил директор АТЗ тов. Рубанов, который поддержал просьбы представителей местной и кооперативной промышленности.

Тракторозаводцы взяли шефство над артелями «Красный труженик», «Красный божовник», им. Орджони-

кидзе и обязались оказывать им постоянную практическую помощь, способствовать усовершенствованию технических процессов и внедрению новых методов труда.

По почину строителей треста «Алтаймашстрой», ряд коллективов других ведущих предприятий города взяли шефство над артелями.

Стройка УНР-211 шефствует над артелью «Октябрь», завод «Алтайсельмаш» — над горнопромпобинатом, Алтайский завод автотракторного электрооборудования — над артелью «Рассвет». П. Костюк.

### По следам наших выступлений

#### «Упорядочить движение автобусов в городе»

Под таким заголовком в газете «Большевистский призыв» № 34 от 20 марта с. г. было помещено письмо рабочих завода «Алтайсельмаш». Авторы сообщали о том, что автотранспортная контора еще не упорядочила автобусное движение, часто в ожидании машины приходится тратить часы, а рабочие вынуждены,

не дождавшись автобуса, идти пешком.

Как сообщил редакции начальник городской автотранспортной конторы тов. Горбунов, сейчас получены 4 новых пассажирских автобуса. В связи с этим, открыто двухэтажное бесперебойное движение автобусов. Цены на проезд в автобусе снижены.

## Наш календарь

Н. В. ГОГОЛЬ

(К 140-летию со дня рождения)



Гениальный русский писатель Н. В. Гоголь родился на Украине 31 марта 1809 года. Автор бессмертной комедии «Ревизор», замечательной поэмы в прозе «Мертвые души» и других произведений всей силой своего великого таланта вскрывал язвы самодержавно-крепостнического строя современной ему России, разоблачал невежество, тупость, произвол и насилие царских чиновников. Он ярко обрисовал уместное ничтожество и паразитизм господствовавшего тогда класса помещиков.

Творчество Гоголя нашло живейший отклик в передовых слоях русского общества. Непревзойденные произведения Николая Васильевича Гоголя стали после Великой Октябрьской социалистической революции достоянием самых широких народных масс.

Прессклише ТАСС

## ПО НАШЕМУ ГОРОДУ

### ШКОЛЬНЫЕ КАНИКУЛЫ

Интересно и занимательно провели учащиеся школы № 9 дни каникул.

24 марта здесь состоялся вечер физкультурного актива. Доклад на тему: «Физическая культура в Советском Союзе» сделал председатель совета физкультуры ученик 9 класса Френкель. На вечере с показом пирамид и волевых упражнений выступили юные спортсмены.

В последние дни в классах школы были организованы вечер вопросов и ответов, выступление артистов краевой филармонии, шахматно-шашечный турнир. Школьники также провели соревнования по стрельбе.

На днях для учащихся школы была прочитана учительницей П. Т. Яровых лекция на тему: «Сеченов — великий русский ученый — физиолог».

### ЦВЕТЫ НА ПОЛОТНЕ

Еще несколько дней тому назад в нашем городе не было производства художественной раскраски тканей. Сейчас оно есть.

Рабочий промысловой артели имени Чкалова Леонид Наумович Скловский долгое время трудился, пока постиг это искусство. Мы видели его замечательную продукцию: белые покрывала, платки, шторы, полотенца и скатерти с изображением на них цветов, пышных роз, гроздей винограда и современной орнаментики.

Тов. Скловский сделал хороший состав красок. Полотно можно простирывать, однако химикаты держатся так устойчиво, что рисунки, напечатанные на полотнищах, не теряют своей свежести. В артели уже раскрашено 200 покрывал, 800 платков и много других вещей.

### ТЕАТР КУКОЛ В РУБЦОВСКЕ

В Рубцовске с успехом гастролировал театр кукол Алтайской краевой филармонии. (Руководители — Пилипенко и Бобровский). Театр кукол дал несколько концертов в школах города и в клубных сценах.

## Письма в редакцию

### Волокитчики из горсобеса

Оградно трудиться в нашей стране, где каждый человек знает, что он не будет оставлен на произвол судьбы в старости, что его старость будет обеспечена.

Я отработала на одном предприятии 17 лет. Сейчас — инвалид труда, получаю пожизненную пенсию. Не получая продолжительное время денег, я решила обратиться в городской отдел социального обеспечения. Мне ответили, что найдут мое пенсионное дело и выпишут деньги. Я ждала неделю, но, не получив денег, снова пришла в горсобес. На этот раз мне ответили:

— Дело найдено, но нет отметки. По какое число получена пенсия. В тот же день приношу справку. И снова жду пенсию.

Я снова в горсобесе. — В чем дело? — спрашиваю. — Утеряли вашу справку, принесли еще одну. Приношу другую справку, ну теперь, думаю, все. Получу пенсию.

Получаю извещение. Однако за сентябрь пенсия не начислена.

Снова волокита. Наконец, получила пенсию за сентябрь, но без хлебной надбавки.

— Я, — говорит счетовод т. Бабич, — забыл поставить отметку о хлебной надбавке.

Теперь продолжаю хлопотать о хлебной надбавке. И так бесконечная волокита.

К столу счетовода т. Бабич всегда очередь, так как он ни одного дела не доводит до конца.

Пора заведующему Рубцовским горсобесом тов. Лазунину и его подчиненным научиться уважать трудящихся и четко выполнять свои обязанности.

Е. Соболева.

## О водоразборных городских будках

Известно, что питьевая вода и место, где она хранится, должны постоянно содержаться в образцовой чистоте, так как загрязненная вода нередко бывает источником различного рода заболеваний. В каком же состоянии находятся городские водоразборные будки?

В большинстве из них не соблюдаются элементарные правила санитарной гигиены. Так, в водоразборной будке № 3 (по улице имени Кирова) трудно подойти, она окружена глыбами грязного льда и навоза. Уже были случаи, когда люди падали вместе с ведрами с ледяной горы, обливаясь холодной водой.

Колониста тов. Белых, вместо того, чтобы навести вокруг будки образцовый порядок, обрубить лед и поддерживать постоянную чистоту, смотрит в окно и развлекается над тем, как падают люди.

Т. Цимбалей.

### Ответственный редактор Н. М. КОРОБКОВ

Специальнострительная школа ФЗО № 17 обновила дополнительный набор на специальности: плотники, каменщики.

Принимаются только юноши в возрасте от 17 до 19 лет. При себе иметь паспорт, справку об образовании, свидетельство о рождении, 2 фотокарточки.

Обращаться в школу ФЗО № 17 с 9 часов до 20 часов ежедневно, кроме воскресенья.

Рубцовскому отделению дороги срочно требуется на постоянную работу бухгалтер-ревизор. Об условиях справляться: отдел кадров отделения железной дороги.

Рубцовскому мельуправлению требуются на постоянную работу на периферию, механик двигателей внутреннего сгорания и мельник. Квартирой обеспечиваются.

Обращаться в часы занятий по адресу: Мельничный, 2; пармелница.

Рубцовская межрайонная контора «Сортсемоощ» производит свободную продажу семян овощных культур и кормовых корнеплодов в большом ассортименте. Продажа производится через ларьки на базарной площади за наличный расчет и через банк.